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„Ha valahol, hát itt szabadabb a sajtó, mint bárhol Európában” – nyilatkozta nemrég egy a Financial
Timesban megjelent cikkben Andy Vajna.  Vajna úr filmügyi kormánybiztos, kaszinóüzemeltető, valamint a
TV2 tulajdonosa.

Valóban, sok minden megjelenik Magyarországon, és meglepően naprakész a magyar sajtó az amerikai
híreket illetően.  Például a Mandineren június 15-én jelent meg a hír – Újra lövöldöztek Amerikában, egy
fiatal lány meghalt.  Az állítólagos lövöldözés a kaliforniai Oakland városában történt, az mindössze néhány
mérföldre van házunktól, de nálunk a helyi újságok csak napokkal később jelentettek az esetről.
Budapesten korábban lehetett olvasni róla!

Ezért is lepett meg, hogy a tengerentúli híreket villámgyorsan publikáló magyar sajtó szemérmesen
hallgatott arról a nem kis figyelmet keltett bírósági ítéletről, amely szerint Peter Hoffmant, Andy Vajna
egykori üzlettársát felfüggesztett börtönbüntetésre ítélte egy bíróság Lousiana államban – csalásért.

A ’80-as években Hoffman a hollywoodi filmvilág offshore guruja volt, és ő vezette Andy Vajna és Mario
Kassar filmvállalatát, a Carolcót is, a Rambo és Terminátor filmek készítőjét.

1988-ban kezdődött az az évekig húzódó amerikai adóhivatali vizsgálat, amelynek során Andy Vajnától 41
millió dollárt, Mario Kassartól 68 milliót követeltek. Vajna és Kassar börtönben is végezhették volna, de
évekkel később sikerült egy hatalmas bírság kifizetésével lezárni az ügyet. (Sajtójelentések szerint Vajna
6,5 millió, Kassar 45 millió dollár adóhátralékot és büntetést fizetett.)

1997-ben Hoffmant már bíróság elé citálta az amerikai adóhatóság, és akkor éppen Andy Vajna
tanúskodott védelmében.  Sőt, Vajna még 400 ezer dollárt is kölcsönzött neki ügyvédi költségeire.

Hoffman most azt állítja, hogy korábbi adóügyei miatt „szállt rá” az ügyészség.  Ez nem lepett meg senkit
Amerikában, de meglehet, hogy úgy gondolták Budapesten, ez a Vajnát is érintő hír kicsit zsenáns.
Felesleges azt magyarul is közzétenni.

Magyarországon sajtószabadság van... kényelmetlen hírek nélkül.


